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○鷹野副委員長 はい、失礼いたします。それでは、お疲れのとこすいません。議会運営委員

会を、ただいまから、行います。 

委員長より挨拶をお願いいたします。 

○山下委員長 皆さんお疲れさんでした。第 1回目の議会運営委員会ということで一言。ええ

っと我々6人の委員で、2年間、町民から信頼の置ける、そして常識のある良識のある議会

運営を進めていきたいと思いますので、どうかよろしくお願いいたします。そしてもう一

つ、今回から議運にオブザーバーとして、副議長も参加させますので報告といたします。

副議長の入室を、どうぞ。 

えっと、今回の副議長のオブザーバーとしての参加は、議長ことある時には、副議長が議

長のかわりをしなければなりませんので、そういう意味において、副議長に参加をしていた

だきました。 

以上です。 

それでは協議事項に入りたいと思います。令和 3年度議会定例会等開催予定日について、

事務局の説明を願います。 

○本多事務局長 はい。失礼します。では、令和 3年度議会定例会の開催予定について、タブ

レットの資料をごらんください。議会運営委員会の 03、4月 30日となってるフォルダの中

に入っております。ええっと、ごらんのとおりなんですが、6月議会がですね、初日が 6月

11日、9月議会が 9月 10日、12月議会が、12月 10日、3月議会が、3月 8日という予定

としております。まあ議会を招集するのは町長の権限であるものの、会期及び会議日程等

については、議会開会前に開催される議会運営委員会において決定されるもので、あくま

でも日程調整上の目安として考えておいていただきたいと思います。 

以上です。 

○山下委員長 今事務局長から説明がありました。資料 1のとおり定例会等の開催予定案につ

いて質疑があればお伺いいたします。質疑ありますか。ないようなので、予定表として承

認していただきたいと思います。それではよろしくお願いします。 

続きまして、令和 3年度愛南町議会議員研修等事業計画についての事務局の説明を願いま

す。 

○本多事務局長 はい。失礼します。令和 3年度の愛南町議会議員研修事業計画案について説

明をいたします。 

この事業計画案につきましては、愛南町議会基本条例におきまして、研修をする場合、計

画を立てて議会運営委員会に諮って決定するということになっておりますので、今回協議を

お願いするものです。まず初めの当選議員研修につきましては、初当選また元の当選議員の

研修につきましては、4月 19日の月曜日に既に実施をしております。続きまして、当選議

員研修ということで、4月 26日、ちょうど懇談会のですね午前中に行う予定であったんで

すけども、愛媛県内の感染対策期間が延長されたことによりまして、これは延期をしており

ます。まだ未定の段階でございます。続いて 2番目の議員研修、第 1回議員研修会につきま

しては、全国都道府県議会議長会事務局長をお招きして、松山市のほうで、7月 20日に行

われる予定となっております。裏面に移りまして、第 2回議員研修会につきましては、第

61回四国地区町村議会議長会研修会と合同開催ということで、10月 21日、砥部町文化会館

を会場に行う予定となっております。3番目の議会基本条例に関する研修につきましては、

先般の議員懇談会の中で実施をさしていただきました。その他 4番なんですけども、その他

議長が必要と認める研修ということで、町村議会議長、副議長研修会、これが 5月 19日に

渋谷公会堂のほうで実施の予定でありましたが、新型コロナウイルス感染症対策のため、動

画配信研修に変更をされております。2番目の愛媛県町村議会議長会、議長視察研修会、そ

して 3番目の市町村議会議員特別セミナー、いずれもですね、議長を対象とした研修ではあ
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りますが、これも未定の段階となっております。 

以上で説明を終わります。 

○山下委員長 ただいま事務局より、研修の説明がありました。質疑のある方おられますか。

はい。石川委員。 

○石川委員 議員研修の括弧 1と括弧 2、これ午後からやった、午前中でした。いやいや、すい

ません。2番の議員研修の 7月 20日、これ 10月 21日。 

○山下委員長 松山やけん昼からよ、昼から。 

まあ、ちょっと確認なんやけど、局長それわかりますか、昼からですねまず。 

○本多事務局長 ええっとすいません。ここには時間書いてないんですけども、恐らく昼から

というふうに考えております。 

○山下委員長 石川委員よろしいですか。 

○石川委員 はい。 

○山下委員長 ええっと、ほかに質疑はありませんか。なければその他ありませんか。ええっ

と、以上協議事項全て終わりましたので、最後にあの今回からの議会運営委員会、皆さん

どしどしと意見を出していただいて、委員長は、皆さんの意見を取りまとめると、そうい

う仕事にさせていただきたいと思いますので、皆さんの多くの意見を期待しております。

それでは、 

以上で議会運営委員会第 1回目の議会運営委員会を終わります。どうもお疲れさんでした。 

 

 

 

          議会運営委員会委員長 


